
12. December – Britské ostrovy

Než ste stihli zakričať na oslov Osla späť, už ste svišťali na ďalšie miesto. Na otázku „Kam?“
si  Kanta niečo zamrmlal  popod nos.  „Čože? Čo s  lovením dýň? A aké školstvo je nízko?“
nechápali ste. „Londýn, Škótsko a Írsko,“ zopakoval, tentokrát už nahlas, Kanta. 

Zadanie: Zafarbite  niektoré  polia  mriežky  tak,  aby  vznikol  jeden stranami  súvislý
vyfarbený kus. Celý štvorec 2×2 polí nesmiete zafarbiť a polia s číslami nezafarbujte.
Nezafarbené  polia,  ktoré  sú  stranami  súvislé,  označujú  ostrovy.  Každý  ostrov  má
práve jedno číslo, ktoré zároveň určuje jeho veľkosť a každé číslo je jeden ostrov. Šedé
podfarbenie je iba estetické. Modré pole je súčasťou mora. Pozrite si aj názorný príklad:

Ako odpoveď zadajte obsah riadku A, potom stĺpca B oddelené čiarkou v tvare A,B. Ak je pole
zafarbené, napíšte O, inak napíšte X. V názornom príklade by ste odovzdali OXOXO,XXXXO.


